



региональный этап
всероссийского конкурса
профессионального мастерства
работников сферы
дополнительного образования

**СЕРДЦЕ
ОТДАЮ
ДЕТЯМ**



Алла Александровна Шаталова, педагог дополнительного образования 1 квалификационной категории Станции юных техников города Рассказово, победитель регионального этапа конкурса в номинации «Педагог дополнительного образования по технической направленности» 2025 и 2021 года. Родилась и выросла в г. Рассказово Тамбовской области.

Профессию педагога выбрала в раннем детстве. Любовь к литературе и родному языку привела ее на филологический факультет Державинского университета. Но дорога к заветной профессии оказалась непростой. После университета устроиться на работу по профилю не получилось. Профессиональный путь Алла Александровна начала с бюро технической документации завода НВА г. Рассказово, где занимала должность инженера. Поработала техническим специалистом и на Почте России. Так или иначе, её профессиональная жизнь была связана с техникой. Вероятно, именно так судьба намекала Алле Александровне, что её предназначение не в преподавании русского языка и литературы, а в ином направлении: менее гуманитарном, но не менее творческом. И она не останавливалась на поиске дела жизни, которое будет приносить радость и осознание того, что истинное предназначение найдено.

Алла Александровна профессиональный фотограф, её увлечение фотографией переросло из хобби для души в дело жизни и любимую профессию. Возможность работать с детьми и вести кружок ей предоставилась в Станции юных техников г. Рассказово, где к 2017 году она трудилась документоведом, сама того не зная, приблизившись к делу всей жизни максимально близко. Как только появилась возможность стать педагогом дополнительного образования по технической направленности, ещё и в связке с реализацией любимого хобби, сразу же согласилась. Именно здесь она смогла в полной мере реализовать свои личностные качества, такие как стремление вдохновлять, поддерживать и развивать других, делиться знаниями и накопленным опытом. Но также это требует и постоянной работы над собой. Алла Александровна в режиме нон-стоп обучается новым компетенциям, осваивает инновационные подходы, следит за изменениями в сфере образования, тенденциями и умело внедряет это в свою работу. Она чувствует потребности, интересы и сложности каждого учащегося, создаёт атмосферу поддержки, где каждый ребёнок чувствует себя нужным и талантливым. Даже если что-то не получается, ученики Аллы Александровны знают, что нужно время и высота покорится.

Среди её личных качеств стоит отметить умение выстраивать доверительные отношения с учениками, родителями и коллегами. Она всегда готова вдохновлять учащихся своим примером, пробуждать у них интерес к знаниям. В 2024 году ее фотография подсолнухов украсила серию открыток о Тамбовской области. Проект запустили организатор конкурса «Самая красивая страна» Русское географическое общество, Почта России и Ростуризм.

Помимо фотографии Алла Александровна рисует акварелью, в свободное время играет в настольные игры, любит прогулки на свежем воздухе и домашних животных, является активным членом региональной Ассоциация педагогов Тамбовской области - победителей и призёров конкурсов профессионального мастерства.